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  Secretaría General del Pleno  

 
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 28 DE MAYO 

DE 2026 

 

8:30 HORAS 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.- 

 

1.- Acta de la sesión ordinaria de 25 de marzo de 2026 

 

 

II.- PARTE RESOLUTIVA 

 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

  

1º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia de incoación de expediente de Honores y 

Distinciones para la nominación de la sala de artes marciales del Pabellón Municipal de 

Deportes de Wssell de Guimbarda como “Sala de artes marciales José Antonio Solano 

Campelo”. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

2º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia de incoación de expediente de Honores y 

Distinciones para la nominación del Camino de Alfonso Conesa Meroño, “El 

Levantino” en Molino Derribado. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

3º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia de incoación de expediente de Honores y 

Distinciones para la nominación del Parque Cornisa del Teatro Romano como “Parque 

Cornisa de Sebastián Ramallo Asensio”. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

4º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre modificación de nombramiento de 

representantes de la corporación en las Entidades, Órganos Colegiados en que deba 

estar representada, así como en los Organismos municipales cuyo nombramiento 

corresponde al Pleno. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

5º.- Propuesta del Concejal del Área de Deportes y Juventud, sobre la creación del 

precio público para baño recreativo en instalaciones deportivas municipales. Dictamen 

Comisión Hacienda e Interior. 
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III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  

 

1.1.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 16 de marzo de 

2026, sobre modificación de Decretos anteriores de creación de Áreas de 

Gobierno, Delegaciones del Alcalde y régimen de suplencias. 

 

1.2.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 16 de marzo de 

2026, sobre modificación de Decretos anteriores de nombramiento de los 

miembros de la Junta de Gobierno Local.  

 

1.3.- Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 29 de abril de 

2026, sobre modificación del nombramiento como representante del Grupo 

Municipal Vox en Organismos, Sociedades y Fundaciones en los que el 

Ayuntamiento es partícipe.  

 

1.4.- Dación de cuenta de suplencia, por ausencia de la Sra. Alcaldesa, en la 

Presidencia de la Junta de Gobierno Local celebrada en sesión ordinaria de 29 de 

abril de 2026.  

 

1.5.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 15 de mayo de 2026, 

sobre aceptación de renuncia del Sr. Salinas como Concejal Delegado de Área y 

creación de nueva Área de Gobierno. 

 

1.6.- Dación de cuenta por el Concejal Delegado de Área de Educación y 

Hacienda, de 19 de mayo de 2026, sobre informe de ejecución trimestral del 

presupuesto, estabilidad presupuestaria y morosidad relativo al primer trimestre de 

2026.  

 

 

 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

 

2.1. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Rehabilitación integral de la casa del niño”.  

 

2.2. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Definición de usos del aula de la naturaleza de Los Urrutias 

como paso previo a su recuperación”.  

 

2.3. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Defensa de la estabilidad institucional y contra el transfuguismo 

político”.  
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2.4. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Mantenimiento de parterres en la calle Ramón y Cajal”.  

 

2.5. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Adecuación y puesta en valor de un solar municipal en primera 

línea de playa en Los Nietos”.  

 

2.6. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Año de Isidoro Máiquez 2027”. 

 

2.7. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Biblioteca pública en La Aljorra”.  

 

2.8. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Actuación urgente en las pistas deportivas de Cala Flores”.  

 

2.9. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Instar a la finalización del inventario municipal de bienes del Excmo. 

Ayuntamiento de Cartagena”.  

 

2.10. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Sentencia del Tribunal Supremo sobre el Cine Central”.  

 

2.11. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Obra en la calle Morería”.  

 

2.12. Moción que presenta Juan José López Escolar , Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Rambla de Benipila”. 

 

2.13. Moción conjunta que presentan los Grupos Municipales MC Cartagena, Grupo 

Socialista y Si Cartagena, sobre “Fachada del hospital de Santa Lucía”.  

 

2.14. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia , Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Popular, sobre “El antiguo hospital naval”.  

 

2.15. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Popular, sobre “Construcción del cuartel de la Guardia Civil y más medios para 

la Guardia Civil”.  

 

 

 

 

 3.- PREGUNTAS 

 

3.1. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Pasarela peatonal entre Los Urrutias y Estrella de Mar”. 

 

3.2. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Huerto de Cándido y Ana María”. 
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3.3. Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Mantenimiento del Palacio Consistorial”.  

 

3.4. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Actuaciones en campo de bolos de la urbanización mediterráneo”. 

 

3.5. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Calle Acuario de La Palma”. 

 

3.6. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Cartelería en el molino de El Algar”.  

 

3.7. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Inspección monasterio de San Ginés”.  

 

3.8. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Traslado de la Virgen del Rosell”.  

 

3.9. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Vallado de la calle del Pocico”. 

 

3.10. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Deficiencias en la seguridad vial de Pozo Estrecho”. 

 

 

 4.- RUEGOS 

 

4.1. Ruego que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Reparación de la valla en la plaza jardín del trovo, en Los 

Urrutias”. 

 

4.2. Ruego que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Pistas deportivas de Playa Honda”. 

 

4.3. Ruego que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Reintegración del color en el epígrafe de homenaje al Cabo Amate”.  

 

4.4. Ruego que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento de 

Cartagena, sobre “Autorizaciones eventos Pozo Estrecho”.  

 

 


